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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;si
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.
Porozumét variantam RL algoritm a jednotlivym rozdiliim v jejich principech povazuji za naro¢néjsi ¢ast.

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spInéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Vsechny body zadani povaZuji za spInéné, ackoli nejsem schopen plné posoudit, zda jsou vysledky prace
vyuzitelné jako domaci Uloha pro studenty predmétu VIR.

Zvoleny postup FeSeni spravny
Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.
Postup se velmi pfesné shoduje s pokyny pro vypracovani.

Odborna uroven C - dobfe

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Studentka v praci vyuZila znalosti predevsim z predmétu KUI, které musela doplnit o poznatky z odborné literatury.
Studentka se dobre vyporadala s naro¢nosti teoretické ¢asti. V textu prace na mnoha mistech uziva slovo ,sit”, ackoli dana
funkce nemusi byt obecné reprezentovana neuronovou siti. V praci mi ovsem chybi blizsi popis knihovny stable-baselines.
Neni mi napf. jasné, zda jednotlivé algoritmy z této knihovny maji pfeddefinované metaparametry modell (napt. rozméry
sité), které jednotlivé algoritmy trénuji, nebo zda je uZivatel voli sdm. Pokud je voli sam, postradam popis, jak byly zvoleny.
Podobné u algoritmu CMA-ES mi neni zcela jasné, co vlastné algoritmus ladil a jak byl do celého RL procesu zapojen.
Nékteré pouZité terminy nejsou presné definované (napft. trajektorie).

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace B - velmi dobie

Posudte spravnost pouZivani formdlnich zdpisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Prace je po typografické strance zdafila, clenéni prace je logické. Po jazykové strance neni prace perfektni, na nékolika
mistech text nedava dobry smysl, nebo napf. chybi slovo. Podobné jsou v préci jisté nedostatky v pouZiti matematické
notace, napft. v rovnici (2.7) funkce argmax vraci jednu akci, nikoli celou policy, v rovnicich (2.29) a (2.30) je vysledkem
funkce argmax sada parametr( 8, nikoli néjaké L, jehoZz vyznam jsem také nenasel.

Vybér zdroju, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskavdni a vyuZivani studijnich material( k feseni zdvérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od viastnich vysledk( a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace upiné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.
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Citované zdroje jsou relevantni. Nezaznamenal jsem poruseni citacni etiky. V sekci 2.5.1 je patrné chybny odkaz na zdroj
k algoritmu A2C.

Dalsi komentafie a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zavérecné prdce, napf. k urovni teoretickych vysledki, nebo k trovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupum, experimentdlini zrucnosti apod.

IIl. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pfipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

Na praci velmi kladné hodnotim, Ze zde doslo k propojeni nékolika technologii (Blenderu pro tvorbu modeld,
PyBulletu pro fyzikalni simulaci, aigymu pro benchmarkovani RL algoritmu) a znalosti ziskanych béhem studia.
Nicméné v praci postradam popis nékolika pomérné dulezZitych casti, diky cemuz je prace méné srozumitelna, nez
by mohla byt.

PfedloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném C - dobfe.

Mam na studentku nasledujici dopliujici otazky:

1. Vsekci4.3.1 definujete 20D stavovy prostor a 12D akéni prostor. Predpokladam, ze vysledkem uéeni ma
byt funkce mapujici stavy na akce. Jak je tato funkce v praci reprezentovana? Pokud neuronovou siti, jaké
jsou jeji metaparametry?

2. Vyjasnéte, jak byl algoritmus CMA-ES zapojen do procesu RL. Co presné ladil?

3. V zavéru uvadite, Ze jste pro implementaci v PyTorch zvolila algoritmus A2C, ackoli TRPO dava lepsi
vysledky, kvali nizsi vypocetni naroc¢nosti, aby Uloha $la fesit na pocitacich student(ll. Tento aspekt ve své
praci ale nijak neméfite, nediskutujete. MlZete rozdil ve vypocetni narocnosti néjak kvantifikovat, napft.
mérenim, o kolik je u¢eni TRPO pomalejsi nez A2C?

Datum: 27.5.2021 Podpis:
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